
西区自治協議会第１部会 会議概要 

平成２７年度 第１１回会議 

開催日時 平成２８年３月７日（月）午後３時３０分～５時 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

笠原部会長 大谷勇副部会長 寺瀬委員 長谷川委員

下川委員 渡邊正友委員 尾崎委員 広瀬委員 三富委員

【スポット参加】岩脇委員 坂井委員

計１１名

[欠席：田村委員 日野委員 冨岡委員] 

事 務 局 

西区区民生活課長 

西区建設課長 

西区総務課長 

西区地域課 ３名 

主な議事 

１ 公開授業について

○来年度実施する公開授業に係る学校との打合せ結果について、事務

局から説明がありました。 

授業の内容など詳細については３月中に学校の意向を再度確認するこ

ととしました。 

○まだ打ち合わせを実施してない学校については、３月中に事務局が

打ち合わせを行い、次回部会で報告することとしました。 

２ １年の振り返りと今後の検討課題について

○今年度の振り返りと来年度検討していく課題について議論しまし

た。 

○協議の結果、一番多く項目のあがった防犯を中心に、除雪、環境美

化についても検討していくこととしました。 

○委員から出された主な意見は下記のとおりです。 

【振り返り】 

・ひとつひとつの課題に対して、順調に議論が進んでいたと思う。 

・100 パーセントとはいかないが、課題ごとの議論や取組がよくで

きたと思う。 

・公開授業を実施できた点はよかったが、ほかの課題を完結させる

ことができなかった。 

・除雪、防犯など様々な課題の勉強をすることができた。 

・公開授業への保護者や地域の方の参加が少なかった。今後は、若

い世代にも関心を持ってもらえるようにしたい。 

・防災教育について、仕事で学校のプログラムづくりにかかわって

いるが、この情報共有をあまりできなかったので、来年度してい

きたい。 



【今後の検討課題】 

・防災については多く取り組んできたので、特殊詐欺対策や地域で

の防犯パトロールなど防犯についての議論を行ったほうがよい。 

・中学生がスマホによる犯罪に巻き込まれるケースが多いと聞く。

これも防犯だと思うので議論したほうがよい。 

・西川や寺尾中央公園などの環境美化について議論してはどうか。 

・除雪については、防災、防犯にもつながってくることなので引き

続き検討したほうがよい。毎年続けてはどうか。 

・寺尾中央公園は、避難所でもあるので公園の利活用の検討状況を

注視しつつ、部会でも議論してはどうか。 

３ その他 

○平成 27 年度自治協議会提案事業 事業評価書の最終確認を行い、内

容を確定しました。 

４ 次回（平成 28 年度 第１回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日時：平成２８年４月１１日（月）午後３時３０分～ 

場所：西区役所３階３０３会議室 

  議題：公開授業について ほか


